2013. tavasz — 3. ZH pétlasa Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

Rajzolja le az FTP kliens és szerver (mindkét lehetséges) kapcsolatat! A sziikséges portszamokat dnélldoan
valassza ki a megfeleld tartoméanybol!

. Adja meg, hogy a kovetkezd portokat mely protokollok hasznaljak:

22: 25: 53: 80: 110:
143: 443 587: 993: 995:

Ha az altalunk hasznalt halozatot tlizfal védi, milyen modot kell hasznalnunk FTP-zéskor? Miért?

Milyen konverzio torténik, ha Windows aldl Linux ald FTP-ziink egy f4jlt ASCII modban?

Soroljon fel 5 olyan parancsot, amit POP3 kliens hasznalhat a POP3 szerverrel valé6 kommunikacidja soran,
¢s mindegyiknek adja meg a jelentését is!

Ismertesse a HTTP szerver valaszanak felépitését (egyes részek megnevezése, egymastol valo elhatarolésa,
feladata, azok felépitése). Célszerii egy rovid példat (annak részletét) hasznalnia.

crer

Linux alatt masolja 4t a pc4.tilb.sze.hu gép a pista nevi felhasznalojanak nevében dolgozva az 6
home kdnyvtaraban talalhatdo macska. jpg nevil fjlt a helyi gép / tmp konyvtaraba az eredetivel néven!

Ismertesse a portszdmtartomany felosztasat. (Csak az egyes csoportok nevét €s tartomanyat kérjiik.)

10. Adja meg az eseményvezérelt diszkért idejli szimulacid algoritmusat!



